
Quiz Pré Post test Concevoir et rédiger un projet de formation 11 janvier 2024

1 / 11

Résumé du quiz

1 7%

2 27%

3 40%

4 80%

5 87%

6 93%

7 100%

7 100%

Score moyen

64% • 5.7/9 PTS

Statistiques

Score le plus bas Médiane Score le plus élevé

44% 67% 78%

Moyenne: 64%

Écart-type: 10%

Classement des questions
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QUESTIONS (8) DIFFICULTÉ SCORE
MOYEN

Q4 
Quel verbe n’est pas approprié pour la description d’un objectif ?

Q3 
Quel est le nombre maximum d’objectifs spécifiques auxquels on peut répondre en une demi-journée ?

Q9 
Le but des ateliers de formation continue est avant tout :

Q10
Dans une formation les exposés doivent-ils précéder ou suivre les ateliers sur un même thème ?

Q8 
Dans la bibliographie, les articles cités doivent être faciles d'accès sinon il faut les fournir aux
participants .     

Q7 
Dans la bibliographie, les articles de référence doivent être écrits en commençant par le nom du
premier auteur.

Q5 
Quel type de terme doit-il être obligatoirement utilisé dans la rédaction d’un objectif ?

Q6 
Chaque objectif doit être clairement identifié, et pouvoir faire l’objet d’une évaluation dans un
programme de formation cognitive.  
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0/1 20.00% 3

0/1 46.67% 7

1/1 26.67% 4

0/1 6.67% 1

Q3
Quel est le nombre maximum d’objectifs spécifiques auxquels on peut
répondre en une demi-journée ?

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
27%

Score moyen
0.3/1.0 (27%)

Écart-type
0.46

Difficulté
2/8

Nombre total de participants: 15    
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0/1 13.33% 2

1/1 6.67% 1

0/1 60.00% 9

0/1 20.00% 3

Q4
Quel verbe n’est pas approprié pour la description d’un objectif ?
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
7%

Score moyen
0.1/1.0 (7%)

Écart-type
0.26

Difficulté
1/8

Nombre total de participants: 15    
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1/1 100.00% 15

0/1 0.00% 0

0/1 0.00% 0

Q5
Quel type de terme doit-il être obligatoirement utilisé dans la rédaction
d’un objectif ?

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
100%

Score moyen
1.0/1.0 (100%)

Écart-type
0.00

Difficulté
7/8

Nombre total de participants: 15    
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1/1 100.00% 15

0/1 0.00% 0

Q6
Chaque objectif doit être clairement identifié, et pouvoir faire l’objet
d’une évaluation dans un programme de formation cognitive.  

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
100%

Score moyen
1.0/1.0 (100%)

Écart-type
0.00

Difficulté
7/8

TOTAL   15
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1/1 93.33% 14

0/1 6.67% 1

Q7
Dans la bibliographie, les articles de référence doivent être écrits en
commençant par le nom du premier auteur.

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
93%

Score moyen
0.9/1.0 (93%)

Écart-type
0.26

Difficulté
6/8

TOTAL   15
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1/1 86.67% 13

0/1 13.33% 2

Q8
Dans la bibliographie, les articles cités doivent être faciles d'accès
sinon il faut les fournir aux participants .     

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
87%

Score moyen
0.9/1.0 (87%)

Écart-type
0.35

Difficulté
5/8

TOTAL   15
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0/2 40.00% 6

1/2 6.67% 1

1/2 73.33% 11

Q9
Le but des ateliers de formation continue est avant tout :
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
7%

Score moyen
0.8/2.0 (40%)

Écart-type
0.56

Difficulté
3/8

Nombre total de participants: 15    
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0/1 20.00% 3

1/1 80.00% 12

Q10
Dans une formation les exposés doivent-ils précéder ou suivre les
ateliers sur un même thème ?

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

Statistiques du quiz

Pourcentage de réponses correctes
80%

Score moyen
0.8/1.0 (80%)

Écart-type
0.41

Difficulté
4/8

Nombre total de participants: 15    
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